


 ع.ب : ذتاسأال                                     2من  2الصفحة   
 

 (نقاط 25.82) : ثانيالتمرين ال 

 :الجزء الأول 
: بـ  كثير حدود معرف على  pليكن   3 2

3 2 19p x x x x m     حيثm  وسيط حقيقي. 
 جذرا لـ -0حتى يكون  mعين قيمة  .2 p x .      22.82 

6mنضع فيما يلي    . 
أحسب  .0 3p  ثم عين تحليلا لـ p x .      22.08+22.08 
المعادلة  حل في  .3  0p x   ثم إستنتج حلول المعادلة  0p x  .      22.08+22.08 

المتراجحة  حل في  .4  0p x   ثم إستنتج إشارة العدد
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 :الجزء الثاني 
 :عددان طبيعيان يحققان  yو  xليكن 
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علما أن  .2 
3 3 2 2 3

3 3x y x x y xy y      إستنتج قيمة الجداءx y .      22.08 
2أحسب قيمة  .0 2

x y  دون حسابx  وy .      22.08 

 (نقاط 28.22: ) لثالتمرين الثا 

يات متماثلة مرقمة من  8يحتوي كيس على  يتين على  5إلى  2كر لا نفرق بينها عند اللمس ، نسحب من الـكيس كر
 .التوالي دون إرجاع 

 22.82+22.82      .ثم إستنتج عدد الحالات الممكنة ( شجرة)مخططا يبين كل الحالات  أنشئ .2
 22.82+22.08      .؟ علل هل يوجد تساوي إحتمال  .0
 :أحسب إحتمال كل حادثة حيث  .3

  الحادثةA :   " 22.82     "الـكريتان تحملان رقمان أوليان 
  الحادثة B  "  :يتان تحملان رقما  22.82      " 8أو  3من مضاعفات  نالـكر

أحسب  .4 P A B  و P A B .      22.08+22.82 

 +BONUS : (22.82)سؤال 
 *     كثير حدود من درجة فردية*     :يحقق الشروط التالية  جد كثير حدود  2 6       * 1 0  




